

## **Аналитическая записка №5 от 03.02.2023 года**

### **События в мире**

В начале этой недели произошло очень важное событие, которое может иметь далеко идущие последствия. На выходных в Израиль прилетел директор ЦРУ, а уже на следующий день был нанесен массированный удар ракетами и беспилотниками по Ирану. Бомбардировке подверглись 5 иранских военных баз. Кроме того, завод по производству «шахедов» может быть уже уничтожен, сообщают СМИ. В Иране отключили интернет. На всех ракетных базах Ирана объявили максимальную боевую готовность. Минобороны Ирана признало факт многочисленных обстрелов внутри страны, попросив граждан не доверять непроверенным источникам. Израиль пока не берёт на себя ответственность за ракетные удары по Ирану. США официально отказались от ответственности за удары по Ирану. В Пентагоне «твёрдо и чётко» заявили, что атаки на Иран не их рук дело.

А вот агентство Al Arabiya сразу сообщило, что Израиль начал специальную военную операцию в Иране. Разные источники сообщают о взрывах и пожарах в Исфахане, Восточном Азербайджане, Тегеране и других городах, горят нефтеперерабатывающие заводы, уничтожен завод по производству дронов. Продолжают приходить сообщения о проблемах с интернетом в стране.

А начиналось всё с землетрясения в иранском городе Хой магнитудой 5,9 по шкале Рихтера. По некоторым данным, его причиной стал взрыв, который попал на видео камер. Источники сообщают, что взорвалась подземные склады с ракетами.

На следующий день снова начались взрывы в Иране, на этот раз в городе Мехабад. Удар мог быть нанесён по штаб-квартире Корпуса стражей исламской революции (КСИР), но власти Ирана это не подтвердили. Также сообщается об авиаударах по автоколонне КСИР на границе Ирака и Сирии возле города Абу Камаль. Весь мир замер в ожидании ответа исламской республики. Во вторник президент Ирана обратился к народу и не сказал ни слова об этих ударах по

военной инфраструктуре страны.

На фоне этого мир никак не отреагировал на нападение на Иран. Да и само иранское руководство показало свою нерешительность и растерянность, осмелели сионисты Израиля и косвенно взяли на себя ответственность за нападение на Иран. Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху заявил, что угроза применения силы может оказаться единственным фактором, способным остановить ядерную программу Ирана. И всё же 2 февраля постоянный представитель Ирана при ООН официально обвинил Израиль в атаке на военный объект в Исфахане. Эти события можно расценивать, как попытку союзников США воздействовать на Иран, не участвующий в санкциях против России, и как ещё один шаг к началу мировой войны.

Внимание государств к событиям на Украине не ослабевает.

Аргентина и другие страны Латинской Америки не будут поставлять оружие на Украину. Об этом заявил президент Аргентины Альберто Фернандес после встречи с канцлером Германии Шольцем.

Ранее президент Бразилии отклонил просьбу немецкого правительства о поставке боеприпасов для танков Leopard, которые Берлин передаст Киеву.

А вот «цивилизованный» мир продолжает собирать танки и ракеты по своим складам для передачи украинским фашистам. Соединенные Штаты готовят пакет военной помощи Украине на сумму \$2,2 млрд, в который впервые войдут ракеты большей дальности, а также другие боеприпасы и вооружение, сообщает Reuters со ссылкой на источники.

Позднее агентство уточнило, что речь идёт о самонаводящихся ракетах GLSDB (Ground Launched Small Diameter Bomb), дальность действия которых составляет 150 км.

Уже открыто говорят о поставках боевых самолётов. Причём, Байден лицемерно заявил, что США не будут их поставлять. Впрочем, о танках и ракетах большей

дальности они тоже говорили, что поставлять не будут. Но, в то же время, Париж рассматривает запрос Украины о подготовке пилотов истребителей, сообщает Politico со ссылкой на помощника министра обороны Франции Себастьяна Лекорню. По его данным, министры оборонных ведомств Франции и Украины должны обсудить это в ходе телефонного разговора на этой неделе.

Глава комитета по обороне Франции в Национальной ассамблее Томас Гассиллу в беседе с изданием Politico выразил мнение, что обучать украинских пилотов на французских истребителях имеет смысл, если Париж примет решение о предоставлении Киеву самолётов. Представители США уже заявили, что разрешают своим союзникам по НАТО передать Украине самолёты.

Тем временем, перекачивающая станция «Новозыбков» нефтепровода «Дружба» в Брянской области попала под обстрел. ВСУ нанесли удар по объекту ракетой «Точка-У». Нефтепровод работает в штатном режиме, пострадавших нет, сообщили 1 февраля в компании «Транснефть». Эксперты считают, что обстрелы не прекратятся, и российской армии придется усиливать ПВО в приграничных областях. Причем делать это стоит, принимая во внимание, что страны Запада анонсировали поставки ВСУ боеприпасов с дальностью до 150 км.

Президент России Владимир Путин призвал Министерство обороны не допускать обстрелов вооружёнными силами приграничных районов страны. Он сказал, что приоритетом министерства обороны является устранение возможности обстрела. Можно только догадываться, почему Путин призвал Минобороны именно сейчас, когда был обстрелян нефтепровод, а не раньше, когда украинские фашисты начали убивать артиллерией мирных жителей приграничных регионов.

США в лице Джона Кирби признали, что вели на Украине биологические разработки, но это была исключительно «борьба с пандемией». Ага, конечно. Разве может «империя добра» разрабатывать что-то плохое?! Это же, наверно, не они во Вьетнаме людей травили «оранжевым агентом»?

«Империя добра» продолжает подогреть ситуацию вокруг Китая и Северной Кореи. Глава Минобороны США Ллойд Остин заявил о готовности Вашингтона

применить ядерное оружие для защиты Южной Кореи. Трансляция его пресс-конференции велась в Twitter американского военного ведомства.

«Штаты твёрдо придерживаются обязательства в сфере расширенного сдерживания, которое предполагает использование полного набора военных средств США, включая обычное и ядерное оружие», — сказал он.

По словам Остина, в 2022 году было зафиксировано беспрецедентное число провокаций со стороны КНДР. Вашингтон и Сеул осуждают «опасные действия» Пхеньяна, которые дестабилизируют ситуацию в регионе, отметил министр США.

США и Индия заключили откровенно антикитайские соглашения. Военный бюджет Индии возрастет до 70 млрд долларов.

А украинские фашисты продолжают издеваться над русскоязычными гражданами бывшей Украины. Уполномоченный по защите украинского языка Тарас Креминь заявил, что университеты по всей стране должны запретить студентам общаться на русском языке в своих стенах, комментируя запрет на использование русского языка на территории Киево-Могилянской академии. Его слова приводит РИА «Новости» со ссылкой на «Единые новости».

Омбудсмен сослался на закон о высшем образовании, который предполагает усиление автономии высших учебных заведений, поэтому каждый из них должен был принять аналогичное решение.

Западные политики начинают все чаще говорить правду. И никого особо это не шокирует. Это давно известно. Депутат Европейского парламента от Польши Анна Фотыга призвала расчлнить Российскую Федерацию. По её словам, уничтожение РФ навсегда принесет миру намного больше пользы, чем сохранение нашей страны.

«Как экзистенциальная угроза человечеству и международному порядку, Российская Федерация должна претерпеть кардинальные изменения. Наивно думать, что Российская Федерация, потерпев окончательное поражение,

останется в тех же конституционно-территориальных рамках», – сказала политик.

В связи с этим она призвала мировое сообщество предпринять решительные меры и поддержать смелую инициативу по рефедерализации Российского государства. Фотыга добавила, что об этом якобы мечтают народы, проживающие в России.

«Жертвы российского империализма должны иметь возможность восстановить свою государственность, реализовать свое право на прославление своего наследия и определить свое будущее», – выразила мнение депутат.

При этом Фотыга подчеркнула, что в мире «не существует таких вещей, как российский газ, нефть, уголь, алмазы, зерно, золото, лес, уран и так далее».

«Все такие ресурсы татарские, башкирские, сибирские, карельские, ойратские, черкесские, бурятские, саха, уральские и так далее», – добавила она.

Как видите, государственность «жертв империализма» запад волнует гораздо меньше, чем природные ресурсы, расположенные на территории РФ. Присвоение этих ресурсов без посредников в лице оккупационной администрации РФ – это веская причина для начала мировой войны.

### **Экономика кризиса**

Продолжается классовая борьба в Европе. Возобновились массовые акции протеста во Франции против пенсионной реформы. Остановили работу НПЗ, атомные станции, общественный транспорт и школы. Профсоюзы сообщили, что на улицы вышло больше людей, чем 19 января.

В Великобритании намечается самая массовая за последние годы забастовка государственных служащих: от учителей до сотрудников скорой помощи и водителей поездов и автобусов, сообщают британские СМИ.

Financial Times пишет, что забастовка затронет работу школ и университетов,

нарушит работу железнодорожного транспорта и большей части учреждений госсектора по всей стране. Члены профсоюзов выйдут на скоординированную акцию протеста против отказа британских властей финансировать повышение зарплаты работникам госсектора.

Вообще в королевстве всё очень плохо с экономикой. Количество банкротств уже превысило кризисный 2009 год. Закрылось 22 тыс компаний.

В Швеции на 47% выросло количество банкротств.

Выпуск стали в Европе сократился на 7% и это с учётом лихорадочного производства оружия.

Норвежский фонд национального благосостояния потерял 1 трлн 300 млрд долларов. Это больше, чем в кризис 2008 года.

Правительство Канады объявило, что с 31 января 2023 года в провинции Британская Колумбия будет разрешено декриминализировать хранение до 2,5 граммов опиоидов, кокаина, метамфетамина и МДМА, также известного как экстази. Разрешенное количество запрещенных веществ не дотягивает до 4,5 граммов, запрошенных Британской Колумбией, и уже было сочтено слишком низким порогом некоторыми группами потребителей наркотиков, которые критиковали провинцию за то, что с ними не были проведены надлежащие консультации. Зря совета у наркоманов не спросили, они бы насоветовали! Ещё один способ уничтожения людей. Вот в США тоже проводят такие эксперименты и уже есть результаты! В прошлом году от передозировки умерли 110 тыс американцев. Самое большое «достижение» в истории США!

### **Дела внутренние**

За 10 месяцев в России почти на 30% увеличилось количество преступлений с использованием оружия и боеприпасов. Лидерами по приросту этого вида преступлений стали приграничные Курская и Белгородская области. Эхо войны...

Выпуск легковых автомобилей в России обвалился на 67% за год до исторического минимума — 450 тысяч легковых автомобилей. Это исторический минимум, во время мирового финансового кризиса 2009 года в России произвели 597 тысяч машин.

Ещё несколько слов об импортозамещении. Производство сметаны и сыра в России почти полностью зависит от импортных заквасок — доля импорта этих компонентов достигает 90%, заявил основатель крупнейшего производителя органических продуктов «АгриВолга» Сергей Бачин. Не можем закваску сделать. Как-то так.

Население РФ сократилось за год на 500 тыс человек. А вот один из механизмов геноцида: водка в России относительно доходов населения в 4-5 раз дороже, чем в США и странах Западной Европы, следует из данных Центра исследований рынков алкоголя. При этом до 30% всего крепкого алкоголя в России приходится на контрафакт.

Вот и получается, что травят население контрафактом, да ещё и зарабатывают на этом!

Мы постоянно слышим крики власть предержащих, что СВО – это, ну просто, Отечественная война. А вот факты говорят, что воюет на Украине в большинстве своём класс наёмных работников, рядовых рабочих. Воюет обычный трудовой народ. А вот приближённых к «элите» боевые действия не касаются.

Племянник главы Чечни Рамзана Кадырова 26-летний Хамзат Кадыров получил назначение на должность министра имущественных и земельных отношений в республике. Об этом сообщил сам глава региона, его слова приводит РИА Новости.

Уж поверьте, ему не грозит отправка на войну.

Сын министра финансов Антона Силуанова тоже воевать не собирается. С «благословения» своего могущественного папы, он возглавил в Аэрофлоте новый

департамент регионального развития. В то же время стало известно о решении Минфина выделить 25,3 млрд рублей на поддержку внутренних рейсов российских авиакомпаний, 11,6 млрд из которых уйдут Аэрофлоту.

В декабре 2022 года сын секретаря Совбеза РФ Николая Патрушева Андрей стал совладельцем Архангельского морского торгового порта.

Дети «элиты» воевать не идут. Вот и вся «отечественная война». И хотелось бы вспомнить, чем закончилось такое имущественное и социальное расслоение в истории России.

На этой неделе произошло **несколько знаменательных событий**, повлиявших на весь ход истории нашей страны.

29 января 1918 г. с выступления рабочих «Арсенала» началось **восстание в Киеве** против буржуазной Центральной Рады. К восставшим арсенальцам присоединились 450 бойцов украинского полка имени гетмана Сагайдачного. На следующий день к арсенальцам присоединились рабочие других заводов, красногвардейцы и часть солдат, дислоцированных в городе. Под контроль восставших перешла большая часть города. 18 (30) января была предпринята попытка занять здание, где заседала Рада, однако эта попытка была пресечена. Сказалась более слабая организация восставших и начавшиеся проблемы с боеприпасами. С 19 (31) января войска Рады стали теснить восставших. За 19 и 20 января (по старому стилю) защитники окруженного Арсенала отбили несколько атак. Однако бесконечно они отбиваться не могли. В ночь на 21 января (2 февраля) Арсенал пал. Часть рабочих ушла подземными ходами. Более 300 было убито. На окраинах и на территории других заводов восставшие продолжали держать оборону, однако с взятием Арсенала инициатива окончательно перешла к Раде. Один за другим давились очаги сопротивления. Начались расправы. Когда 22-го января вечером к городу подошли большевистские отряды, держались только рабочие железнодорожных мастерских.

Итоги восстания были трагичны. Погибли сотни рабочих, по некоторым данным - более 1500. Причиной этого стала не столько плохая организация и недостаток

боеприпасов, сколько слишком раннее начало восстания. Восставшие видели, что советские войска продвигались без особых проблем, как видели они и то, что в других городах Украины восставшие достаточно легко устанавливали власть Советов. Это предало излишней уверенности. В то время как в Киев было стянуто слишком уж много частей, лояльных Раде. После подхода войск большевиков, власть Центральной рады пала. «Прославился» особой жестокостью в ходе расправы над арсенальцами будущий руководитель организации украинских националистов и агент нацистских спецслужб Евгений Коновалец. Через 20 лет он был ликвидирован в кафе Роттердама Павлом Судоплатовым.

В январские дни в том же бурлящем 1918 году произошло ещё одно восстание за Советскую власть. На этот раз **восстала Одесса!**

Восстание началось 27 января 1918 года, в нем участвовали формирования местной Красной гвардии, Ахтырский гусарский полк, 40-й и 49-й резервные полки и другие подразделения. Повстанцев поддержали линкоры «Синоп», «Ростислав» и крейсер «Алмаз», на борту которого находился штаб восстания и военный трибунал. Корабли Черноморского флота вместе с бронепоездом «Заамурец» были частью приближающегося экспедиционного корпуса Муравьева, который позже присоединился к восстанию. В первый день красногвардейцы захватили штаб Одесского военного округа, железнодорожный вокзал, почту, банки и другие учреждения. На следующий день, 28 января 1918 года, местные гайдамаки освободили от большевиков районный штаб, железнодорожную станцию и почтовое отделение, но 29 января красногвардейцы и революционные солдаты и матросы смогли разгромить силы Украинской Народной Республики, которые полностью капитулировали 30 января, после чего в городе была установлена советская власть.

2 февраля 1943 года закончилась **Сталинградская битва** – одно из важнейших и крупнейших генеральных сражений Второй мировой и Великой Отечественной войн между Красной Армией и нацистским вермахтом при поддержке армий стран «оси», закончившееся победой Красной Армии. Это была самая масштабная и кровопролитная битва за всю историю человечества. Сталинградская битва длилась 200 дней и ночей (17 июля 1942 – 2 февраля 1943 гг.) и проходила на

огромной территории – свыше 100 000 кв.км. В отдельные периоды битвы в ней участвовало около 2 млн. человек с обеих сторон, до 2 тыс. танков, до 2 000 самолетов и до 26 тыс. орудий и минометов.

Победа Красной Армии под Сталинградом оказала определяющее влияние на дальнейший ход войны. Советский Союз захватил стратегическую инициативу и удерживал её до полного разгрома гитлеровской Германии в мае 1945 года.

В современной РФ пышно прошли празднования 80-летнего юбилея этой Победы. Хотя почти весь народ понимает, что олигархическая Россия не имеет никакого отношения ни к Сталинградской битве, ни к Победе в Великой Отечественной войне.

В тех битвах Победу одержал СССР и Советский народ под руководством Коммунистической партии большевиков. И сейчас, наблюдая приближающийся возможный экономический и политический крах олигархической РФ, коммунисты, объединившись, должны быть готовы взять на себя ответственность за судьбу неизбежно возрождённого СССР!

*Обозреватель ЦК КПСС*

*(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)*